

股市大跌投资者恐慌 基金拿5000万自购

昨日市场出现大跌信心溃散。在一片恐慌中,汇添富基金今日公告,拟运用5000万固有资金申购旗下4只权益类基金,包括3只股票型基金和1只指数型基金。业内人士表示,在当前市场环境下,汇添富基金高比例自购旗下基金,越体现出公司坚持长期价值投资的理念及对自身投资管理能力的信心。据统计,自基金公司被允许运用固有资金投资旗下基金以来,汇添富累计申购旗下基金已超过3亿元,是国内持有旗下基金份额最多的基金公司之一。尽管市场经历牛熊转换,但汇添富始终坚持长期投资旗下基金,并获得丰硕的回报。据悉,其自购的汇添富优势精选至今带来超过350%的回报。 亦文

和讯携手长盛基金 评中证100十大炫股

据悉,近期和讯携手长盛基金开展的“中证100十大炫股评选”活动公布了最终结果,中国石油、贵州茅台、万科A最终位列前三名成为最受个人投资者关注和青睐的股票。长盛基金相关人士表示,此次活动旨在重塑重大蓝筹股在投资者心目中“价值领袖”的地位,增强投资者对中国优秀上市公司的关注,在浮躁的市场氛围中,重新唤起投资人对价值投资理念的认可和践行。有统计显示,以2008年为例,中证100成份股当年净利润综合为7477.59亿元,净利润贡献额占到了全部A股85.59%;年度累计分红为2900.3亿元,在全部A股累计分红中占比86.29%。 据《证券时报》

易方达基金 升级电话交易系统

日前,易方达基金公司在行业内率先升级了电话交易系统,为其网上交易客户提供了更多更方便的选择。电话交易目前可提供认购、申购、赎回、转换、撤单、修改密码、修改分红方式、申请查询等功能,此外还增加了投资风险等级判断,当客户购买超过其风险承受能力的基金时,会有语音提示。网上交易客户可通过电话或网上交易系统开通电话交易功能。以往基金公司推出的电话交易大多只支持认/申购的下单,但款项需客户自己到柜台进行划款。本次升级的新功能,使客户可通过电话下单,并由基金公司自动从其支持委托代扣的银行卡中扣除交易款项。目前易方达电话交易支持农行、招行、中行广东省分行、广发银行的借记卡。 据《金融投资报》

8月份A股市场遭遇史上同期最大跌幅

股基前7个月收益蒸发近一半

8月份,A股遭遇了史上同期最大跌幅。受此影响,股票型基金前7个月成果缩水近半。银河证券基金研究中心最新统计数据,截至8月31日,股票型基金平均净值增长率仅有37.62%,而7月末,该数据还高达67.55%。8月份,A股震荡加剧,并创历史同期最大跌幅。其中,上证综指单月下跌21.81%,深成指下跌22.57%,沪深300指数更是下挫24.22%。受此影响,纳入统计的124只标准指数股票型基金平均净值增长率仅为37.62%,相较7月末67.55%的平均收益减少29.93%,收益缩水近半。 指数型基金无疑是市场下跌的最大受害者。根据统计,11只标准指数型基金8月末的平均净值增长率下降至51.84%,相较7月末92.15%的平均收益缩水了40.31%。而纳入统计的72只混合偏股型基金从7月末60.05%的平均净值增长率下降至8月末的33.99%。 灵活配置型基金中,纳入统计的31只基金平均净值增长率下降至29.51%,7月末该数据则为53.78%。业内人士认为,由于股票型基金的最低仓位不低于60%,所以当A股市场单边下跌时,股票型基金无法将仓位降至更低。而指数型基金更是被动的跟踪指数,如果指数下跌,则该类基金不可避免的下跌。事实上,8月份A股市场的大跌不仅造成了股基收益大缩水,债券型基金收益同样不能幸免。7月末35只普通债券型基金(一级)的平均收益率为3.57%,而8月末该数据下降至0.71%。普通债券型基金(二级)的平均收益也仅有1.78%,7月

末该数据曾高达5.77%。

A股8月的大震荡使得股基的前10位发生了巨大的变化。兴业社会责任股基从7月末的第20位一跃成为8月末的第1位,银华价值优选则从第21位上升至第3位。华夏复兴股基则从7月末的第1位降至第4位,新世纪优选成长座次上升1位,排在第2位。中邮核心优选座次下降了3位,降至第4。而华商盛世成长和景顺长城内需贰号座次分别下降了1位,友邦华泰价值增长的业绩增长率跌出了前10位。海富通风格优选的业绩由7月末的第11位上升至第8位。总体来说,市场加剧震荡导致了股票型基金排名的震荡,而排在第1位和排在第10位的基金之间业绩差距也达14.13%。 快报记者 徐婧婧

规模骤降 指基发行遇“寒流”

在市场急跌的背景下,指数基金前期“异常”火热的发行市场遭遇“寒流”,近期加入发行大军的指基,其发行前景似乎并不那么令人乐观。“指数大幅下跌后,基民对指基的热情骤然下降,最近几天我们公司的指数基金日均发行规模才3千多万。”某家正在发行指基的基金公司人士如此向记者表示。 另据记者询问,某大型基金公司的在发指基,目前的日均发行规模也远低于前期大型公司的发行数量。事实上,上述情况并不非个例。据记者了解,近期指基发行情况远不如预期中理想,日均几千万份的发行规模已成多数在发指基的常态。此外,从代销基金的银行渠道来看,投资者对于指基“买涨不买跌”的情况相当明显。

位于上海浦东的一家工商银行理财经理对记者表示,市场大幅上涨时,投资者踊跃认购新发指基,尤其是3300点左右,成为指基发行的黄金时期。但当市场开始下跌之后,基民认购热情逐步降温,近期已很少有投资者前来“过问”指基。目前指基的发行市场与六七月份指基发行情况形成鲜明对比。 前两个月成立的4只指数基金发行情况相当喜人,其中,华夏沪深300、汇添富上证综合指数、易方达沪深300和工银瑞信上证央企50ETF四只指数基金共募集规模达到552.8亿份,单只基金募集规模近140亿份。 昨日,中银中证100和富兰克林国海沪深300两只指数基金结束募集,上述2只指数基金募集规模与前期指基的首发规模相比则大打折扣。其中,富兰克林国海沪深300首发规模为20多亿,中银中证100指数基金首发规模为30多亿。虽然指基整体发行情况似乎难以乐观,但值得注意的是,银行系基金公司旗下指数基金发行情况则相对较好。据记者了解,昨日交银施罗德公司旗下的上证180公司治理ETF联接基金发行情况远好于同期发行的另一只ETF联接基金。一些渠道人士称,如果市场不大幅反弹,则未来可能相当部分指基募集水平都不高,当然,不排除个别大型公司有足够的“办法”来做规模。但是,必须指出的是,真金白银募集的基金和通过“关系发行”募集的基金是有差别的。 快报记者 吴晓婧 张亦文

[延伸阅读]

投资指数基金 如何把握时机

成功摘得7月基金冠军的友邦华泰上证红利ETF基金经理张娅接受采访时明确表示,近期市场调整是市场对经济复苏的发动机房产景气预期发生了波动。近期房产市场的价量在前期价格快速上涨,部分城市发出二套房收紧政策信号,市场前期超预期上涨直接导致了近期市场超预期的向下调整。她认为现阶段,如果没有进一步相关政策放松的信号出来,市场暂时不具备进一步上涨的动力。

基于这一短期的预期和判断,张娅认为对关注ETF的投资者而言,更为现实的做法是暂时保持中性,等到未来相关政策进一步放松或相关信号出来之后,再积极介入ETF投资。 从长期而言,张娅认为,指数基金依旧是投资者可以投资的品种,不过有两个指标需要引起关注:一是通胀水平,另一个是经济在一个较为现实的产业拉动下正在步入经济复苏通道。她表示,如果经济进入复苏通道,通胀水平又在一个比较低的范围如3%以下,投资者可进行指数投资;反之就不能盲目坚守指数投资。 据《证券时报》

8月成立基金首募金额超483亿

虽然A股8月份大跌,但在8月公告成立的新基金首募总额却排在了年内单月新基金首募总额的第二位。天相统计数据显示,截至8月31日,8月公告成立的9只新基金首募总额达483.74亿元。单月483亿元。8月,A股创历史同期最大跌幅。上证综指单月下跌21.81%,沪深300指数更是下挫了24.22%。 而据天相统计,8月份,新成立基金的首募总额超过了1至6月的单月募集总额,且仅次于7月份550亿元的首发总规模。根据统计数据,8月份共有9只新基金成立。除1只货币和债券型基金外,其余7只均为偏股型基金。而偏股型基金中,2只指数型基金的首募总额为212.8亿元,易方达沪深300指基、工银瑞信上证央企ETF指基首募金额分别为167.46亿元、45亿元。从发行数据来看,大基金公司旗下新基金发行优势非常明显。 快报记者 徐婧婧 张亦文

农银策略价值股票基金今起发行

尽管近期市场出现调整,但经济复苏的势头却毋庸置疑,市场的暂时调整反而为投资者提供了良好的入市时机。今日(9月1日),农银汇理基金公司旗下的第四只基金产品——农银策略价值股票基金将通过农行、建行及部分券商和农银汇理公司网站正式发行。 据了解,农银策略价值股票基金的投资比例范围为基金资产的60%—95%,其中投资于价值型股票的比例不低于股票投资的80%,除股票以外的其他 资产投资比例范围为基金资产的5%—40%。该基金经理拟由公司投资总监、资深基金经理栾杰先生担任。在农银汇理基金公司任职以来,其管理的农银行业成长股基金自成立以来表现良好。截至2009年8月14日,农银行业成长份额净值1.5278元;基金成立至2009年8月14日的收益率为52.78%,同期业绩比较基准涨幅为16.74%,相对于同期上证指数的超额收益率为44.03%。 全景

快速急跌可能带来新投资机会

建信基金昨日表示,市场的持续急跌源于多方面的因素。首先,货币政策的适度收紧给敏感位置的市场带来的冲击超出预期;其次近期市场受到扩容压力影响,除了再融资外,近期大盘股IPO仍在频发;再次,宏观政策的重点从“保增长”转向“调结构”,例如发改委、银监会等都提出了结构调整等系列措施,虽然预计这次较大力度的转变将有助于提升国内经济复苏的质量和可持续性,但在经济复苏的当口,可能对投资者对复苏力度的信心造成影响。 即使如此,市场近期的恐慌性杀跌仍处于非理性状态。建信基金认为,目前市场仍在不断修正对经济复苏力度的预期,有待于实体经济数据的检验,未来,如果三季度数据好于市场预期,市场趋势也将因之得以企稳。从目前来看,市场急跌的持续下跌或难持续,快速急跌可能带来新的投资机会。 快报记者 王文清

调整犹如开得太快的车换挡减速

“我们把本轮调整看作一次换挡。一辆开得太快的车,适当地换挡减速更有利于降低风险。我们预期未来的宏观趋势依然向好,所以退潮只是暂时的,夯实基础后的市场,有望呈现慢牛行情,延续震荡上行趋势”。交银施罗德投资副总监周炜炜近日在接受记者采访时表示,回调并未影响未来股指继续向上,反而可能带来了更好的投资机会。“从宏观经济、估值和企业盈利增长等多方面因素来看,我对未来三个季度内 的股市继续保持向上走势都较为乐观。” 周炜炜认为,如果按市场对2009年盈利增长平均预期是17%来算的话,那么目前沪深300的市盈率在20倍左右;按2010年盈利增长平均预期20%左右计算,那沪深300的动态市盈率更低,而上证180公司治理指数的估值更低,如果目前的盈利预估是可行的话,目前的估值是有吸引力的,市场未来应该有上行空间。 快报记者 王慧娟

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund codes and names like 184699, 500011, 184722, etc.